

# લોકપત્ર

તંબી : ગોરાંગ પંચ્યા - 99099 69099

નિવાસી તંબી : અર્પુલ રાવળ - 96879 46130

(Tele/Fax) 079 - 2321 1379

Printer / Publisher / Owner / Editor : Gaurang Dipakbhai Pandya • Printed : Namasvi Offset, Plot No. K-1/906/8, GIDC, Sector-28, Gandhinagar (GUJARAT) 382028 • Published : C/o. Harish Choksi, Bapusinh Ni Khadki, Vaheravasan, At. & Ta. Vijapur, Dist. Mehsana-382870 (GUJARAT)

• વર્ષ 5 • અંક 075 • દિનાંક 14-06-2019 • શુક્રવાર • વિક્રમ સંવત 2075 • પાના 4 • કિંમત : 50 પૈસા (વિતરણ ખર્ચ અલગ) • email : lokarpandaily@gmail.com • www.govtofmgaurang.com

વહીવટીતંત્રના સહયોગથી સ્વૈચ્છિક સંસ્થા તથા સહકારી સંસ્થાઓ વ્હારા

## મહેસાણાથી ફૂડ પેકેટ વાવાઝોડાના અસરગ્રસ્તો માટે રવાના કરાયા

(પ્રતિનિધિ) મહેસાણા સહિત સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ અને વાયુ વાવાઝોડાના પગલે સહકારી સંસ્થાઓના સહયોગથી મહેસાણા જિલ્લા વહીવટીતંત્ર ૨૧ હજાર જેટલા ફૂડ પેકેટ તૈયાર

### સેન્સેક્સ ૩૯,૭૪૧ અને નિક્કી ૧૧,૯૧૪ પર બંધ

(એજન્સી) મુંબઈ બીએસઈના ૩૦ શેરનો પ્રમુખ શેરબજારમાં દિવસના અંતે સુસ્તીનું વાતાવરણ જોવા મળ્યું છે. જેમાં બીએસઈના ૩૦ શેરનો પ્રમુખ ઈન્ડેક્સ સેન્સેક્સ -૧૫.૪૫ પોઈન્ટ ઘટીને ૩૯,૭૪૧.૩૬ ની સપાટીએ બંધ થયું છે. બીજા બાજુ, ઈન્ડેક્સ નિક્કી ૩૨.૩૩ પોઈન્ટ ઘટીને ૧૧,૯૧૪.૦૪ પર બંધ થયો છે. શેરબજારમાં દિવસની શરૂઆત નજીવો ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. જેમાં

સમિતિઓ, સહકારી સંસ્થાઓના સહયોગથી વાવાઝોડાના અસરગ્રસ્ત વિસ્તાર ખાતે ૨૧ હજાર જેટલા ફૂડ પેકેટ દેવભુમિ દ્વારકાના જામખંભાળીયા ખાતે મોકલવામાં આવ્યા છે. જેમાં ઉંઝા એ.પી.એમ.સી દ્વારા મગદળના લાડુ, સેવ અને પાણીની બોટલો, મહેસાણા એ.પી.એમ.સી દ્વારા બુંદી અને ફુલવડીના પેકેટ, વિસનગર એ.પી.એમ.સી દ્વારા મોહનથાળ અને ફુલવડીના પેકેટ, મહેસાણા ઉત્તર ગુજરાત કેડીટ સોસાયટી ફેડરેશન દ્વારા સુખડીના, સિધ્ધેશ્વરી માતા ટ્રસ્ટ કડા દ્વારા સુખડીના, ઉમિયા માતા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા અને



### દિશા પટ્ટણીના બર્થ ડે પર ટાઇગર શ્રોફે ખાસ અંદાજમાં કર્યુ વિશ, શેર કર્યો સ્પેશિયલ વીડિયો

(એજન્સી) મુંબઈ બોલીવુડ એક્ટ્રેસ દિશા પટ્ટણીના બર્થ ડે પર ટાઇગર શ્રોફે તેને ખાસ અંદાજમાં બર્થ ડે વિશ કર્યુ છે. ૧૩ જૂને દિશાના બર્થ ડે પર ટાઇગરે એક વીડિયો શેર કર્યો છે. જેમાં બંને ડાન્સ રિહર્સલ કરતાં નજરે આવી રહ્યાં છે. આ વીડિયો ખૂબ વાયરલ થઈ રહ્યો છે. તેને જોયા બાદ દિશાના ડાન્સિંગ સ્કીલનો પણ અંદાજ લગાવી શકાય છે. આ વીડિયોમાં દિશા અને ટાઇગર 'બેફિકા ભી હોના જરૂરી હેં' સોન્ગ પર રિહર્સલ કરી રહ્યાં છે. ટાઇગરે આ વીડિયો શેર કરતાં 'હૈપ્પી બર્થ ડે ડી' લખ્યું છે. જણાવી દઈએ કે ૨૦૧૬માં આવેલા આ આલ્બમમાં બંને સાથે નજરે આવ્યાં હતાં. બંનેની કેમેસ્ટ્રી અને ડાન્સને દર્શકોનો સારો રિસ્પોન્સ મળ્યો હતો. તાજેતરમાં જ એક ઈન્ટરવ્યુમાં દિશાએ પોતાના બર્થ ડે કે તે પોતાના મિત્રો સાથે ડિનર કરશે પરંતુ આ પાર્ટીમાં ટાઇગર હશે કે નહીં તે અંગે દિશાએ જણાવ્યું કે તેણે આ અંગે કોઈ પ્લાન નથી બનાવ્યો.

### પ્રહલાદનગર પાસે ટીમ્બર પોઈન્ટ કોમ્પ્લેક્સના ભોંયરામાં આગ, ૧૦૦થી વધુ લોકોને બચાવાયા

ઘણા લોકો ધાબા ઉપર જતા રહ્યા હોવાથી આગથી બચી ગયા હતા (પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ સુરતમાં થેયલા ગોઝારા અગ્નિકાંડની હજી તો શ્યાલી પણ નથી સુકાઈ ત્યાં અમદાવાદમાં આગ લાગવાની ઘટના સામે આવી છે. શહેરના પ્રહલાદનગરના ટીમ્બર પોઈન્ટ કોમ્પ્લેક્સના ભોંયરામાં સાંજે સાડા ચાર વાગ્યાની આસપાસ આગ લાગી હતી. જેને પગલે ૧૪ ફાયર ફાઈટર અને બે એમ્બ્યુલન્સ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી. ચોથા માળે માણેક ટેક નામની આઈટી કંપની આવેલી હોવાથી ૧૦૦ જેટલા આઈટી પ્રોફેશનલ ચોથા માળે ફસાયા હતા. ત્યાર બાદ તેમને અડધી કલાકમાં જ બચાવી લેવાયા હતા અને આગ પર કાબૂ મેળવવાયો હતો. ટીમ્બર પોઈન્ટના કોમ્પ્લેક્સના ભોંયરામાં આગ લાગી છે. ભોંયરામાં આવેલા મીટરમાં સ્પાર્ક થવાની આગ લાગી હતી. ઘણા લોકો ધાબા ઉપર જતા રહ્યા હોવાથી આગથી બચી ગયા હતા. જ્યારે બાકીના લોકોને ફાયર ફાયટરના જવાનોએ બચાવ્યા હતા. આજે બપોરે ધોમ ધખતા તાપ વચ્ચે શહેરના પ્રહલાદનગર ખાતે આવેલા એક ટિમ્બર પોઈન્ટ ફાઈટર અને બે એમ્બ્યુલન્સ ઘટના કોમ્પ્લેક્સના ભોંયરામાં આગ ફાટી નિકળી હતી. આગના કારણે કોમ્પ્લેક્સમાં કામ કરતા લોકોના જીવ તાળવે ચોંટ્યા હતાં. કોમ્પ્લેક્સના ચોથા માળે માણેક ટેક નામની આઈટી કંપની આવેલી છે. જેમાં ૧૦૦ જેટલા આઈટી પ્રોફેશનલ કામ કરે છે. તેઓ આગમાં ચોથા માળે ફસાયા હતા. આ ઉપરાંત

### વાયુ વાવાઝોડાને પગલે સુગ્રાપાડામાં દરિયા કિનારાનાં ઘરોમાં દરિયાના પાણી ભરાયા

સુગ્રાપાડાના ધામેજ ગામે વપથી ૨૦ મકાનો દરિયાના મોજથી ઘેરાઈ ગયા (પ્રતિનિધિ) સુગ્રાપાડા બીજી તરફ સુગ્રાપાડા તાલુકાના ધામેજ બંદર દરિયા કિનારે ભારે પવનને કારણે મકાનની દિવાલો ઘરાશાયી થઈ હતી. કાંઠા વિસ્તારોના મકાનોમાં પાણી ઘૂસ્યા હતા. જો કે કોઈ જાન હાની થઈ નથી. પરંતુ લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડાયા છે. તો આ તરફ માંગરોળના દરિયાના પાણી શેરીયાજબારા ગામમાં ઘુસી જતા લોકોમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો છે. દર ચોમાસામાં વરસાદી પાણી નદીમાં થઈને દરિયામાં ભળે છે. દરિયા કિનારે પાળો છે પણ આ વખતે દરિયાએ રોડ સ્વરૂપ ધારણ કરતાં પાળાને તોડી દરિયાઈ પાણી બારા ગામમાં ઘુસી ગયા છે. રાજકોટ ભાજપા કાર્યાલયમાં સંભવિત વાયુ વાવાઝોડાની પરિસ્થિતિને ધ્યાને લઈ સમીક્ષા બેઠક કરી. કુદરતી આપદા સામે પુરુષાર્થથી આગોતરા આયોજનથી તંત્ર સજ્જ છે, ત્યારે કોઈ વ્યાપક નુકસાન કે હાનિ ન થાય તેમજ જીવન વ્યવહાર રાખેલા મુજબ રહે તેની સંપૂર્ણ તકેદારી રાખવા માર્ગદર્શન આપ્યું. વાયુ ચક્રવાતની સૌથી વધુ સંભવિત અસર સૌરાષ્ટ્રમાં થવાની છે જેથી ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુ વાઘાણી રાજકોટ ખાતેના કંટ્રોલ રૂમ પર પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેઓએ કહ્યું હતું કે ભારતીય જનતા પાર્ટી હંમેશા દરેક સ્થિતિમાં લોકોની સાથે ઉભી રહી છે. જેથી લોકોને અપીલ છે કે તેઓ તંત્રને સાથ અને સહકાર આપે અને જો સ્થળાંતરિત થવાની જરૂરીયાત ઉદભવે તો પૂરતો સહયોગ આપશે. તો મહેસાણાના ઉંઝામાં સામાજિક સંસ્થાઓ અસરગ્રસ્તોની વ્હારે આવીને ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરવાના કાર્યમાં લાગી ગઈ છે. ઉમિયા માતાજી સંસ્થા, ઉજા એપીએમસી તેમજ આર.કે.યુપ દ્વારા અંદાજે ૧૦ હજાર ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરીને પ્રભાવિત વિસ્તારોમાં પહોંચતા કરાશે.

### અમિતાભ બચ્ચને ૨૧૦૦ ખેડૂતોનું ચૂકવ્યું દેવું, હવે પુલવામાના શહીદોના પરિવારને આર્થિક રૂપે મદદ કરશે

(એજન્સી) મુંબઈ બોલીવુડના શહેનશાહ અને મેગાસ્ટાર અમિતાભ બચ્ચને આશકે ૨૧૦૦ ખેડૂતોનું દેવું ચૂકવી દીધું છે. અમિતાભ બચ્ચને પોતાના બ્લોગ દ્વારા પોતે જ આ વાતની જાણકારી આપી છે. અમિતાભે લખ્યું કે, જે વચન આપ્યું હતું તેને પુરુ કરી દીધું છે. બિહારના જે ખેડૂતો પર દેવું હતું તેમાંથી ૨૧૦૦ ખેડૂતોની લોન ચૂકવી દીધી છે. લોનની પૂરી રકમ વન ટાઈમ સેટલમેન્ટ દ્વારા ચૂકવવામાં આવી છે. જેમાંથી કેટલાંક લોકોને જનક બંગલે બોલાવીને થેતા અને અભિષેકના હાથે તેમને તે અપાવી. જણાવી દઈએ કે અગાઉ પણ અમિતાભ બચ્ચને લખ્યું હતું કે, જે લોકો લોનની રકમ અદા નથી કરી શકતાં તે લોકો માટે એક ગિફ્ટ છે. આ વખતે આ લોકો બિહારથી હશે. આવું પહેલીવાર નથી બન્યું જ્યારે અમિતાભ ખેડૂતોની મદદ માટે આગળ આવ્યાં હોય. ગત વર્ષે પણ અમિતાભ બચ્ચને ઉત્તર પ્રદેશના આશકે એક હજારથી પણ વધુ ખેડૂતોની લોન ચૂકવી હતી. અમિતાભે પોતાના બ્લોગમાં લખ્યું હતું, હજુ એક વચન પુરુ કરવાનું છે. પુલવામા એટેકમાં જે બહાદુર લોકોએ દેશ માટે પોતાના જીવ ગુમાવ્યાં તેમના પરિવાર અને પત્નીઓને આર્થિક રૂપે મદદ કરવાની છે. સાચા શહીદ. ખેડૂતો માટે અમિતાભ બચ્ચનના કામની પ્રશંસા કરવામાં આવી રહી છે. જણાવી દઈએ કે અમિતાભ બચ્ચન આજકાલ પોતાની ફિલ્મોમાં વ્યસ્ત છે અમિતાભ ટૂંક સમયમાં ફિલ્મ બ્રહ્માસ્ત્રમાં નજરે આવશે. આ ફિલ્મમાં તેની સાથે રણબીર કપૂર અને આલિયા ભટ્ટ નજરે આવશે.

### ૧૫ જૂલાઈએ લોન્ચ કરાશે ચંદ્રયાન-૨, ઈસરોએ પ્રથમ વખત રજૂ કરી તેની ઝલક

૧૦ વર્ષમાં બીજી વખત ચંદ્ર પર જવાના મિશનથી જોડાયેલી કેટલીક તસવીરો સામે આવ્યા બાદ

(એજન્સી) નવીદિલ્લી ચંદ્ર પર પોતાનું રોવર ઉતારવાના ભારતના મહત્વાકાંક્ષી અને ઘણા સમયથી જેની રાહ જોવામાં આવે છે તે સ્પેસ મિશન ચંદ્રયાન-૨ને લોન્ચ કરવાની તારીખ જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. ઈસરોએ બુધવારે ચંદ્રયાન-૨ની લોન્ચિંગ તારીખ જાહેર કરી છે. આ ચંદ્રયાન-૨ ૧૫ જૂલાઈના રોજ વહેલી સવારે ૨.૫૨ મિનિટે રવાના થશે. ઈસરોએ બુધવારે ચંદ્રયાન-૨ની એક ઝલક દેખાડી હતી. ૧૦ વર્ષમાં બીજી વખત ચંદ્ર પર જવાના મિશનથી જોડાયેલી કેટલીક તસવીરો સામે આવ્યા બાદ લોકોમાં રોમાંચ વધી ગયો છે. ચંદ્રયાન-૨ મિશનના ત્રણ મોડ્યુલ્સમાંથી એક આર્બિટર, લેન્ડર અને એક રોવર છે. જેને તારીખ જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. ૧૧૧ સ્પેસમાં લઈ જશે. ખાસ વાત એ છે કે આ લોન્ચ વ્હીકલને ભારતમાં જ બનાવવામાં આવ્યું છે. ચંદ્રયાન-૨ના લેન્ડરને વિક્રમ અને રોવરને પ્રજ્ઞાન નામ આપવામાં આવ્યું છે. રોવર પ્રજ્ઞાનને લેન્ડર વિક્રમની અંદર રાખવામાં આવશે. ચંદ્રની સપાટી પર વિક્રમને લેન્ડ કર્યા બાદ તેને ડિપ્લોય કરવામાં આવશે. ઈસરોએ જણાવ્યું છે કે આર્બિટર મિશન દરમિયાન ચંદ્રના ચક્કર લગાવશે અને બાદમાં ચંદ્રના સાઉથ પોલ પાસે લેન્ડ થશે. ચંદ્રની સપાટી પર પહોંચ્યા બાદ છ પૈડાવાળા પ્રજ્ઞાનને સપાટી દોડી દેવામાં આવશે જ્યાં તે પ્રયોગ કરશે. તેને ધરતી પર રહેલા ઈસરોના વૈજ્ઞાનિકો કંટ્રોલ કરશે. ભારતના લૂનર મિશનને આગળ લઈ જવા ઉપરાંત ચંદ્રયાન બે આંતરરાષ્ટ્રીય એજન્સીઓની મદદ પણ કરશે. આ અમેરિકન સ્પેસ એજન્સી નાસાનો એક એક્સપેરિમેન્ટ પણ લઈ જશે. ચંદ્રયાન-૨ને આંધ્ર પ્રદેશના શ્રીહરિકોટામાં સતીષ ધવન સ્પેસ સેન્ટરથી લોન્ચ કરવામાં આવશે. ભારત માટે આ ગૌરવની વાત છે કે ૧૦ વર્ષમાં બીજી વખત આપણે ચંદ્ર પર મિશન મોકલી રહ્યા છીએ. ચંદ્રયાન-૨ ૨૦૦૮માં મોકલવામાં આવ્યું હતું. તેમાં રોવર સામેલ ન હતું. ચંદ્રયાન-૧માં ફક્ત એક આર્બિટર અને ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ હતું જે ચંદ્રના સાઉથ પોલ પર પહોંચ્યું હતું.

### આર કે ફાઉન્ડેશન ઊંઝા વ્હારા વાવાઝોડાના અસરગ્રસ્તો માટે ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરાયા



(પ્રતિનિધિ) ઊંઝા આરકે ફાઉન્ડેશન ઊંઝા દ્વારા વાયુ વાવાઝોડાના અસરગ્રસ્તો માટે ૨૦૭૧ જેટલા ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા આ ફૂડ પેકેટમાં સુખડી અને ફૂલવડી તૈયાર કરાયેલી હતી અને તૈયાર કરીને ઊંઝા મામલતદાર શ્રીને આપવામાં આવ્યા હતા જે દ્વારા જિલ્લાના અસંગત વિસ્તારોના જરૂરિયાત મંદોને મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા.







# સંક્ષિપ્ત સમાચાર

## લોક દરબારમાં વ્યાપક ફરિયાદો થતાં વ્યાજબોરને પાસા હેઠળ ભૂજજેલમાં મોકલાવો

વડોદરા શહેર પોલીસ તંત્ર દ્વારા વ્યાજ બોરો સામે શરૂ કરાયેલી ગુંબેશમાં વાઘોડિયા રોડ, રેવા પાર્ક પાસે આવેલ સી-૧૦૨, બાલાજી વિહાર કોમ્પ્લેક્ષમાં રહેતા નરેશ ઠાકોર ઠક્કરની પાણીગેટ પોલીસ પાસા હેઠળ ધરપકડ કરી ભૂજ જેલમાં મોકલી આપ્યો છે. વડોદરા શહેર પોલીસ તંત્ર દ્વારા વ્યાજબોરની ગુંગાલમાં ફસાયેલા લોકોને બહાર કાઢવા માટે લોક દરબારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વ્યાજબોર ધંધો કરતા નરેશ ઠક્કર સામે વ્યાપક ફરિયાદો આવી હતી. જે ફરિયાદોના આધારે પોલીસે તેની પાસા હેઠળ અટકાયત કરીને તેણે ભૂજ જેલમાં મોકલી આપ્યો છે. વ્યાજબોર નરેશ ઠક્કરની પાસા હેઠળ ધરપકડ કરવામાં આવતા વ્યાજબોર ધંધો કરનારાઓમાં ગભરાટ ફેલાઈ ગયો છે.

## લક્ઝરી બસમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો, રની ધરપકડ

પુનાથી અમદાવાદ જતી ટીપ ટ્રાવેલ્સની લક્ઝરી બસમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો લઈને વડોદરા આવી રહેલા વારસીયાના બુલદેગર અને લક્ઝરી બસના કંડક્ટરની વડોદરા ક્રાઈમ બ્રાન્ચે ધરપકડ કરી છે. પોલીસે લક્ઝરી બસ અને વિદેશી દારૂનો જથ્થો મળી કુલ રૂપિયા ૪૧.૨૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો છે. વડોદરા ક્રાઈમ બ્રાન્ચના પી.એસ.આઈ. એ.બી.મિશ્રાને માહિતી મળી હતી કે, વારસીયામાં ટી-૧૫, ૨૪૮, એસ.કે. કોલોનીમાં રહેતો અને ગુનાહિત ભૂતકાળ ધરાવતો બુલદેગર પ્રેમ સેવકરામ પહેલવાની પૂના - અમદાવાદ વચ્ચે ચાલતી ટીપ ટ્રાવેલ્સની લક્ઝરી બસમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો લાવે છે. અને વારસીયામાં ધંધો કરે છે. જે માહિતીના આધારે ટીપ ટ્રાવેલ્સની લક્ઝરી બસ ખોડિયારનગર ચાર રસ્તા પાસે સ્ટાફના ભરતભાઈ, સુરેશભાઈ, આજાદ સુર્વે, બિપિનાભાઈ અને ગણેશભાઈની મદદ લઈ રોકી હતી. વડોદરા ક્રાઈમ બ્રાન્ચની ટીમે બસમાં તપાસ કરતા બુલદેગર પ્રેમ પહેલવાની ૮ ટ્રાવેલિંગ બેગમાં રૂપિયા ૧.૨૫ લાખની કિંમતના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે પકડાયો હતો. તેની પૂછપરછ કરતા તેણે લક્ઝરી બસના ડ્રાઈવર મહેશ રબારી અને કંડક્ટર જગદીશ શંકરલાલ યાદવ (રહે. કૃષ્ણધામ વડોરાના મકાનમાં, અમદાવાદ) સાથે હાથ મિલાવીને છેલ્લા કેટલાક સમયથી કલ્યાણથી વિદેશી દારૂ લઈને વડોદરા આવતો હતો. નોંધનીય છે કે, બુલદેગર પ્રેમ પહેલવાણી બંડણી, મારામારી, આર્મસ એક્ટ, જુગાર જેવા ૧૨ ગુનામાં સંડોવાયેલો છે.

## તરફરોનો આતંક... દાગીના અને લાખો રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ચોરી ફરાર

વડોદરા શહેરના યાકુતપુરામાં રહેતા અને જમીન લે-વેચનો ધંધો કરતા નર્ભમ અબ્દુલભાઈ રહીમનો આજવા રોડ અહેમદી પાર્ક પાસે આવેલા નવાબ વિલા ખાતે ડુપ્લેક્ષ આવેલો છે. બંધ રહેતા તેઓના આ ડુપ્લેક્ષમાં મોડી રાત્રે તસ્કર ટોળકી ટ્રાટકી હતી. અને ડુપ્લેક્ષમાંથી વિવિધ મુદ્દામાલની ચોરી કરી ગયા હતા. સવારે ચોરીના બનાવની જાણ બાપોદ પોલીસને થતાં તુરંત જ પોલીસ સ્થળ પર દોડી ગઈ હતી. અને ડોગ સ્કવોડ, એફ.એસ.એલ.ની મદદ લઈ તપાસ શરૂ કરી હતી. ડુપ્લેક્ષ માલિકે પોલીસની પ્રાથમિક પૂછપરછમાં ડુપ્લેક્ષ બંધ રહેતો હતો. અવારનવાર ડુપ્લેક્ષની દેખભાળ માટે વોચમેન આવતો હતો. મોડી રાત્રે કોઈ અજાણ્યા શખ્સો ટ્રાટક્યા હતા. અને ડુપ્લેક્ષમાં મુકેલી જમીનોની ફાઈલો ઉપરાંત રોકડ અને સોના-ચાંદીના દાગીના ચોરી ગયા હતા. તસ્કરો લાખો રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ચોરી ગયા હોવાનું જણાયું હતું. પોલીસે ડુપ્લેક્ષ માલિકના આક્ષેપના આધારે તપાસ શરૂ કરી છે.

## ઈજગ્રસ્ત હાલતમાં પાંચ દિવસ અગાઉ મળેલા યુવકના મોતથી ફોરેન્સિક પીએમની માંગ

લીબાયતમાં રત્નપ્રભા સોસાયટી બહારથી ઈજગ્રસ્ત હાલતમાં મળી આવેલા યુવાનનું સિવિલમાં સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. શરીર પરથી મારના નીશાન મળી આવ્યા હતાં. પમી એ ઈજગ્રસ્ત હાલતમાં મળી આવેલા રવિન્દ્ર કાશીનાથ સિમ્પી ઉ.વ. ૪૦ રહે સજયનગર લીબાયતને ૬ જૂન ના રોજ પત્ની સિવિલ લઈ આવતા દાખલ કરાયો હતો. ૧૨મી સવારે વોર્ડમાં મૃત્યુ થતા ડોક્ટરોએ એમએલસી કરાવ્યું હતું. મૃતકના મોઢા, પેટ અને બન્ને પગના ઘૂંટણના ભાગે મારના નિશાન મળી આવ્યા હતાં. લોકોએ માર માથે હોવાની માંગ કરી છે. રવિન્દ્ર માનસિક બીમાર હોવાની વાત જાણવા મળી છે. મૃત્યુ મારથી કે બીમારીથી થયું એ રહસ્ય છે. પત્ની કલ્યાનીબેનની પોલીસ દ્વારા પૂછપરછ કરાઈ છે. પોસ્ટ મોર્ટમ બાદ મૃત્યુનું સાચું કારણ બહાર આવે તેવી શક્યતા છે. ફોરેન્સિક પીએમ કરાવવા પરિવારની માંગ કરાઈ છે. જમાઈ અનિલએ જણાવ્યું હતું કે, ૨ જુનના રોજ ત્રણ સંતાનો પૈકી એકને ઓગળીમાં કરડી લીધા બાદ પત્ની કલ્યાની બાળકો સાથે પિયર ચાલી ગઈ હતી. ત્યારબાદ રવિન્દ્ર પણ આખી રાત ઘર બહાર હતો બીજા દિવસે શોધવા નીકળતા રવિન્દ્ર સંજય નગર સર્કલ પાસેથી ઈજગ્રસ્ત હાલતમાં મળી આવ્યો હતો. તપાસ ચાલી રહી છે. શરીર પર મારના નિશાન દેખાય છે પણ મૃત્યુનું સાચું કારણ પોસ્ટ મોર્ટમ બાદ બહાર આવશે અને ત્યારબાદ તપાસ શરૂ થશે.

## યુવક પાસેથી રૂ. ૬ લાખ ભરેલો થેલો લઈને બંદી-બબલી ફરાર

અમદાવાદના નવરંગપુરા વિસ્તારમાં ચીલડાપનો વધુ એક બનાવ સામે આવ્યો છે. મંગળવારે શેરબજારના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા મિલન દોશી પોતાની ઓફિસથી ઘરે પરત આવી રહ્યા હતા ત્યારે બાઈક પર આવેલા બંદી-બબલીએ રૂ. ૬ લાખના રોકડ ભરેલી બેગ લઈને ફરાર થઈ ગયા હતા. પ્રાથમિક તપાસમાં નવી મોડસ ઓપરેન્ડી હોવાનું સામે આવ્યું છે. કારણ કે અત્યાર સુધી ચીલડાપના કેસમાં પુરુષોની જ સંડોવણી હતી, આ કેસમાં આરોપીઓમાં એક મહિલા પણ સામેલ છે. મહિલા અને પુરુષ આરોપીઓએ પહેલા ફરિયાદી મિલન દોશીને સમર્પણ ચાર રસ્તા પાસે અટકાવા કર્યા. ફરિયાદીએ મિલન દોશીને કહ્યું હતું કે તમે તમે અકસ્માત કર્યા છે. તેમ કહીને તેમને કારમાંથી નીચે ઉતારીને તેમની સાથે માથાકૂટ કરી હતી. આ સમય દરમિયાન મહિલા આરોપી કારમાં પડેલો પૈસાનો થેલો લઈ ને ફરાર થઈ ગઈ હતી.

# &TV લાવી છે સિરિયલ જાતના પૂછો પ્રેમ કી, જેમાં આંતરજાતિ પ્રેમ આલેખિત કરવામાં આવ્યો છે!

આપણે પોતાને જાતિ, ધર્મ, સંસ્કૃતિ અને દેશોથી અલગ તારવીએ છીએ, પરંતુ તેમાં પ્રેમ ક્યારેય અલગ થઈ શકતો નથી. તેમાં ઉંમર, લિંગ, અંતર જેવા વિવિધ અવરોધો આવીને તે પાર કરાયા છે, પરંતુ આખરે જાતિનો અવરોધ હજી તોડી શકાયો નથી. બ્લોબ્લેસ્ટર ફિલ્મ સૈરાટ પરથી ટેલિવિઝન પર બનાવવામાં આવેલી સિરિયલ સાથે રૂક જાત ના પૂછો પ્રેમ કી નામે નવો રોમેન્ટિક સોશિયલ ડ્રામા લાવવા માટે સુસર્જ્ય છે. શૈક્ષી ટેલિફિલ્મ્સ અને કોલકો એન્ટરટેઈનમેન્ટ દ્વારા સંયુક્ત રીતે નિર્મિત આ શો મજબૂત મુળિયાં ધરાવતી જાતિ પ્રણાલીમાં ઊંડાણથી મદાયેલી રોમાંચક પ્રેમકથા કથન કરે છે. જાત ના પૂછો પ્રેમ કીમાં ટેલિવિઝનનો લોકપ્રિય અભિનેતા કિન્નશુક વૈદ્ય અને નવોદિત પ્રણાલી રાહોડની મુખ્ય જોડી છે. પીઠ અભિનેતા સાઈ બલલાલ ફરી એક વાર શક્તિશાળી નકારાત્મક ભૂમિકા ભજવવા માટે તૈયાર છે. શો ૧૮મી જૂન, ૨૦૧૯ થી પ્રસારણ માટે સુસર્જ્ય છે ત્યારે આ નવી ફિક્શનલ પ્રોપર્ટીનું ત્યાર પછી દરેક સોમવારથી શુક્રવારે રાત્રે ૮ વાગ્યાથી રૂક પરથી પ્રસારણ થશે. ઉત્તર પ્રદેશની ગ્રામીણ પાર્શ્વભૂ



સામે સ્થાપિત જાત ના પૂછો પ્રેમ કી સંઘર્ષમય પ્રેમકથા છે, તે યુવા યુગલ બાદલ અને સુમનની વારતા છે, જે બંને અલગ અલગ જાતિના છે. તેમના સમાજ અને પરિવારમાં પ્રવર્તમાન ભેદભાવભરી જાતિ પ્રણાલી સામે તેઓ પોતાના પ્રેમ માટે લડે છે. બે પ્રેમીઓની આશા અને સંઘર્ષો વચ્ચે અટવાયેલો આ રોમેન્ટિક ડ્રામા જાતિવાદ આજે પણ પ્રેમીઓ અને લોકોને કઈ રીતે જકડી રાખે છે તેની કડવી સચ્ચાઈઓ ઉજાગર કરવાનો પર્યાસ કરવામાં આવ્યો છે. સ્ક્રીન પર વિવિધ પાત્રો ભજવતો ટેલિવિઝન કલાકાર કિન્નશુક વૈદ્ય કહે છે, સૈરાજ જેવા ફિલ્મી આભૂષણ પરથી

ટેલિવિઝન પર બનાવવામાં આવેલી જાત ના પૂછો પ્રેમ કીનો હિસ્સો બનવાની મને બેહદ ખુશી છે. મારું પાત્ર બાદલ સીધોસાદો યુવાન છે, જે આખું જીવન જાતિમાં ભેદભાવના મુદ્દાઓ સાથે અથડાતો આવ્યો છે. જોકે સુમન નામે તેનાથી અલગ જાતિની યુવતી સાથે તે પ્રેમમાં પડતી જતાં તે ધોર વાસ્તવવાદ વાસ્તવમાં પરિણમે છે. મને આ તક આપવા માટે રૂક અને નિર્માતાઓનો હું આભારી છું. હું હંમેશાં ભૂમિકાઓમાં વિભિન્નતા લાવવા માગું છું અને મને આશા છે કે આ નવું પાત્ર મને ભજવવાનું ગમી રહ્યું છે તે જ રીતે દર્શકોને જોવાનું ગમશે. નાના પડદા પર પદાર્પણ કરી રહેલી પ્રણાલી રાહોડ કહે છે, મારા ટેલિવિઝન પ્રવાસની

જાત ના પૂછો પ્રેમ કી સાથે શરૂઆત મારા માટે અમૂલ્ય છે. હું &TV અને નિર્માતાઓની તે માટે આભારી છું. મારું પાત્ર સુમન એવી યુવતી છે, જે સાહસિક અને આધુનિક છે, જે લક્ઝરીમાં ઊભરી છે, પરંતુ તેની અંદર કેળવવામાં આવેલા બધાં પારંપરિક મૂલ્યો સાથે પગ જમીન પર રાખે છે. તે એક એવા યુવા સાથે પ્રેમમાં પડે છે, જે અલગ જાતિનો છે. પરિવારના ભારે વિરોધ છતાં તેનો પ્રેમ સાચો રહે છે અને તે પરિણામથી પણ ડરતી નથી. તેઓ સચ્ચાઈથી ભાગવા માગતાં નથી, પરંતુ તેમની આસપાસના લોકોની વિચારધારા બદલી કરવા માટે લડવા માગે છે. સૈરાટનું લોકપ્રિય ટાઈટલ ગીત સૈરાટ જાવા જીએ તેના સૂરીલા બોલ અને અજય-અલુલના કમ્પોઝ કરાયેલા સંગીત સાથે લાખો મનને મોહિત કર્યા છે. જાત ના પૂછો પ્રેમ કી આ ગીતનું હિટીકરણ પ્રસ્તુત કરે છે, જે શોનું ટાઈટલ ગીત યાસર દેસાઈ અને અશ્વર્યા પંડિત દ્વારા ગવાયું છે, જે ભારતમાં મ્યુઝિક સ્ટ્રીમિંગ મંચો પરથી મળી શકશે.

## ટ્રાફિક પોલીસની કેન જેવી જ કેન લઈને સરેઆમ કારની ઉઠાંતરી કરતી ગેંગ પકડાઈ



(એજન્સી) ન્યુ દિલ્હી, કાર ચોરનાર ટોળકીએ કારોની ઉઠાંતરી કરવા માટે ટ્રાફિક પોલીસ ઉપયોગમાં લે છે તેવી કેન જ ખરીદી લીધી હતી અને તેના થકી બિન્દાસ્ત પણ તેઓ કાર ઉઠાવતા હતા અને બાદમાં સ્પેર પાર્ટસ છુટા કરીને ભંગારની દુકાનો પર વેચી દેતા હતા.લોકોને લાગતું હતું કે, ટ્રાફિક પોલીસ જ રોંગ સાઈડ પર પાર્ક થયેલી કારો ઉઠાવીને લઈ જઈ રહી છે. આમ સરેઆમ આ ટોળકી કારોની ઉઠાંતરી કરતી હતી. આ રીતે આ ટોળકીએ ૧૦૦ કારો ચોરી કરી હતી. જો કે, હરિયાણાના સોનીપતના એક રહેવાસી હરીશ શર્મા પોતાના પિતાની સારવાર કરાવવા માટે હોસ્પિટલ ગયા હતા. જ્યાં તેમણે બહાર પાર્ક કરેલી

# ઓનરે ભારતમાં તેની સૌ પ્રથમ ફ્લેગશિપ સિરીઝ - ઓનર ૨૦ સિરીઝ લોન્ચ કરી

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, વૈશ્વિક અગ્રણી સ્માર્ટફોન ઈ-બ્રાન્ડ ઓનર દ્વારા આજે ભારતમાં તેની પ્રથમ ફ્લેગશિપ સિરીઝ ઓનર ૨૦ સિરીઝ લોન્ચ કર્યાની જાહેરાત કરી હતી. ઓનર ૨૦ સિરીઝમાં ત્રણ નવા સ્માર્ટફોન્સનો સમાવેશ રહેશે, જેમાં ઓનર 20 PRO, ઓનર ૨૦ અને ઓનર 20i નો સમાવેશ થાય છે. ઓનર ૨૦ સિરીઝ બેજોડ ફોટોગ્રાફી ક્ષમતા, ઉત્કૃષ્ટ ડિઝાઇન અને અલ્ટિમેટ યુઝર એક્સપીરિયન્સ સાથે આવે છે, જે વૈશ્વિક યુવાનોને વિશેષ સ્પર્શે છે. #YouDeserveBetter નું તેનું વચન પાલન કરતાં ઓનર ૨૦ સિરીઝમાં ઈંપાવર્ડ ક્વેડ કેમેરા છે, જે ઉપભોક્તાઓને અત્યંત સાફ-કોઈ પણ સમયે, કોઈ પણ જગ્યાથી ફોટો મઢી લેવા માટે સુવિધા આપે છે. સંપૂર્ણ શક્તિશાળી ક્વેડ કેમેરાએ ઓનર ૨૦ સિરીઝને ૧૧૧ નો આર્કપ્રૂફ DxOMark સ્કોર જિતાડ્યો છે. ઓનર ૨૦ i અને ઓનર ૨૦ અનોખા તરી આવે તે માટે બહેતર ગેમિંગ એક્સપીરિયન્સ અને સ્માર્ટફોન્સ માટે નવી ડાયનેમિક હોલોગ્રાફિક ડિઝાઇન માટે GPU ટર્બો ૩.૦ સાથે શક્તિશાળી Kirin 980 ઈં ચિપસેટ સાથે આવે છે. આ લોન્ચ પર બોલતાં



ઓનર ઈન્ડિયાના ચીફ માર્કેટિંગ ઓફિસર સુહેલ તારિકે જણાવ્યું હતું કે, બ્રાન્ડ તરીકે અમે હંમેશાં સ્થાનિક સ્તરે અમારા ગ્રાહકોની માગણીઓ પ્રત્યે કટિબદ્ધ છીએ અને ઓનર ૨૦ સિરીઝ તે કટિબદ્ધતાને સાર્થક કરવાનું ચાલુ રાખવાની દિશામાં જ પગલું છે. અમે અમારા ગ્રાહકોને ઉત્તમ કિંમતે યોગ્ય સ્માર્ટફોન પ્રસંદ કરવાની તક અમારા ગ્રાહકો ધરાવે તેની ખાતરી રાખવા માટે અલગ અલગ કિંમત સેગમેન્ટ્સમાં ત્રણ નવા ડિવાઇસીસ લાવ્યાં છીએ. ભારત અજોડ બજાર છે અને ઓનર ૨૦ સિરીઝે ઈનોવેશન પ્રત્યે એકધારી રીતે કેન્દ્રિત છીએ, જે ઉત્તમ ગુણવત્તાની ખાતરી રાખે છે. અમને વિશ્વાસ છે કે દેશમાં

ગ્રાહકો ઓનર ૨૦ સિરીઝમાં અમે લાવ્યા છીએ તે ફ્લેગશિપ ફીચર્સ પ્રત્યે તેમનો ટેકો આપવાનું અને સરાહના કરવાનું ચાલુ રાખશે. ઓનર 20 PRO ફેન્ટમ બ્લુમાં મળશે. ઓનર ૨૦ સફાયર બ્લુ અને મિડનાઈટ બ્લેકમાં મળશે, જ્યારે ઓનર ૨૦i મિડનાઈટ બ્લેક, ફેન્ટમ બ્લુ અને ફેન્ટમ રેડમાં મળશે. ઓનર 20 Pro માં 8GB RAM અને 256GB ROM, ઓનર ૨૦ માં 6GB RAM અને 128GB ROM છે, જેની કિંમત INR 32,999 છે અને ઓનર 20i 4GB RAM અને 128 GB ROM સાથે આવે છે અને કિંમત ૧૪,૯૯૯ છે. ઓનર 20i ફિલપકાર્ટ પર ૧૮મી જૂન, ૨૦૧૯ થી વેચાણમાં મુકાશે. ઓનર ૨૦ ૨૫મી જૂન, ૨૦૧૯ થી ફિલપકાર્ટ પર ઉપલબ્ધ બનશે, જ્યારે ઓનર 20 Pro ની ઉપલબ્ધતાની ટૂંક સમયમાં જાહેરાત કરાશે. ઓનર ૨૦ સિરીઝ સર્વ અગ્રણી ઓફફલાઈન સ્ટોર્સમાં પણ મળશે. ગ્રાહકો ઓનર ૨૦ અને ઓનર 20i પણ માસિક અનુક્રમ INR ૫૫૦૦ અને INR 2500 થી શરૂ કરતી નો ક્રોસ્ટ ઈએમઆઈથી ખરીદી શકે છે. રોમાંચમાં ઉમેરો કરતાં ઓનર ૨૦ દિવસમાં ૮૦ ટકા સુધી બાય બેક ગેરન્ટી પણ આપે છે, જેમાં લવ ઈટ ઓર રિટર્ન ઈન ચેલેન્જનો સમાવેશ થાય છે.

# ઈબી-પ વીઝા, યુએસએના કાયમી વસવાટ અને ગ્રીનકાર્ડ મેળવવાનો સરળ માર્ગ

(પ્રતિભિધિ) અમદાવાદ, ભારતીય રાષ્ટ્રીયતા ધરાવતા લોકો જે યુએસ વિઝા પ્રક્રિયામાં થતા વિલંબને ટાળવા માગે છે અને રોકાણ મારફત ગ્રીનકાર્ડ મેળવવા અને કાયમી વસવાટ કરવા માગે છે તેઓ ઈબી પ વિઝા વિષે વિચારવું જોઈએ. ઈબી-પ વીઝા વિદેશીઓને જેઓ યુએસમાં રોકાણ કરે છે તેમને ગ્રીનકાર્ડ મેળવવા અને કાનુની કાયમી રહેવાસી બનાવવા અને છેવટે યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સના નાગરીક બનાવવા સક્ષમ બનાવે છે. ઈબી પ વિઝા યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સમાં સરળ માર્ગ છે કારણકે તેમાં અરજદારની લઘુત્તમ લાયકાતની જરૂર નથી અથવા કોઈપણ પ્રકારની પુરવિષ્કીત શરતો નથી અને યુએસસીઆઈએસ પૂર્વ મંજૂરી ધરાવતા પ્રોજેક્ટમાં રોકાણના આધારે ચોક્કસપણે વિઝા મેળવી શકાય છે. વીઝાના અરજદારોએ કાનુની રીતે કમાયેલા નાણાં બજાવવા જરૂર છે જેમાં લોન, અથવા મિલકત મોર્ગેજનો પણ સમાવેશ થઈ શકે છે. જોય લેબ, પ્રસિડન્ડ ઓફ કોન્કોર્ડ ઈબી-સલાહકારો, એલએલએલસી એ જણાવ્યું હતું કે



“ઈબી-પ વીઝા ઈમીગ્રન્ટ ઈન્વેસ્ટર પ્રોગ્રામ છે. જે યુએસએની સરકાર દ્વારા ૧૯૯૦ માં વિદેશી રોકાણકારો જે યુ.એસ. રહેવાસીઓ માટે તેમના રોકાણ મારફત રોજગાર ઘડે તેવા મુજ રોકાણ અને રોજગાર સર્જન દ્વારા અર્થતંત્રને વેગ આપવા માટે રચાયો છે.” રોબર્ટ એબેડી, રોબર્ટ એબેડીની લો ઓફિસીઝના સ્થાપક જણાવ્યું હતું કે, “અમે વ્યવહારૂ સલાહ આપીએ છીએ કે તમને સમયસર અને ઓછી ખર્ચાળ પદ્ધતિમાં તમારા

દેશાગમનના હેતુઓ પ્રાપ્ત કરવામાં મદદ કરીશું. અમારું ધ્યેય સોલ્યુશન ડ્રાઇવન દેશાગમન છે: જે પરિણામો પુરા પાડવા માટે અને ઉચ્ચ કાનુની ધોરણે જાળવી રાખવા માટે છે. અમે માનીએ છીએ કે કુશળ વકીલોની નાની, સંકેન્દ્રીત ટીમ દરેક ગ્રાહક પ્રત્યે વ્યકિતગત ધ્યાન આપીને દેશાગમનના કાયદામાં ઉચ્ચ ગુણવત્તાની વ્યવસાયિક સેવાઓ પુરી પાડે છે. અમારી પ્રતિષ્ઠા વર્ષોની સખત મહેનત અને દેશાગમનના કાયદામાં શ્રેષ્ઠતા અને

સફળતાના અડગ નિશ્ચયને આભારી છે. અમે દરેક કિસ્સામાં ઉમદા વ્યવસાયિકો અને વ્યકિતગત ગૌરવ લઈએ છીએ. અમારી બહુભાષી વકીલોની કાનુની કંપની ગ્રીન કાર્ડની તકો પર મુળીકરણમાં અમારા ગ્રાહકોની જરૂરિયાતોને સમજી છે. દરેક ગ્રાહક સાથે અત્યંત આદર, વ્યકિતગત સાવધાની, અને વ્યવસાયિકરણથી વર્તવામાં આવે છે. અમે અમારા ગ્રાહકોને સમયસર તેમના દેશાગમનના હેતુઓ મેળવવામાં મદદ

કરીએ છીએ.” કોનકોર્ડ ઈબી-પ સલાહકારો ન્યુયોર્ક, ન્યુજર્સી અને ફ્લોરોડામાં ઈબી-પ રીજનલ સેન્ટરો ચલાવે છે. કંપની સિમેન્ટર રીયલ એસ્ટેટ અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર રેવેલોપર્સ બંનને અને તેજ રીતે વિદેશી રોકાણકારોને રોજગાર સર્જનાર ઉચ્ચ અસરકારક અમેરીકન પ્રોજેક્ટોમાં રોકાણના ધ્યેયથી માહિતગાર કરે છે અને દેશાગમનના સ્વપ્નાઓને સક્ષમ બનાવે છે. ફાયદાઓ : ઈબી-પ પ્રોગ્રામ તમારા સમગ્ર પરિવારને ફાયદો આપે છે. તમારા અન્ય લોકો અથવા બાળકો પણ આ જ વિઝા અરજી હેઠળ અરજ કરી શકે છે અને તેઓ ઈન્-સ્ટે રેસીડન્ટ ખર્ચે કોલેજમાં અરજી કરી શકે છે. તમારે સ્પોન્સરશીપની જરૂર નથી. તમારા યુ.એસ કાયમી રહેઠાણ મેળવ્યા પછી પાંચ વર્ષ પછી તમે સ્પોન્સરશીપ વગર યુ.એસ. ના નાગરીક બની શકો છો. તમારે ટ્રાવેલ વીઝાની જરૂર નથી. રોકાણકારો યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સમાં કોઈપણ રોજગારદાતા માટે, કોઈપણ હોદ્દામાં અને કોઈપણ સ્થાને નિયમિત અંતરાલે યુ.એસ છોડવાની ચિંતા કર્યા વગર કાર્ય કરી શકે છે.



# મોદીને ચીન પર સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક કરવાની સલાહ આપતા હાર્દિક પટેલ ટ્રોલ થયો

**(પ્રતિનિધિ) અમદાવાદ** ભારતીય વાયુસેનાના ગુપ્ત થયેલા વિમાનનો કાટમાળ આઠ દિવસની શોધખોળ બાદ આખરે મંગળવારે અરુણાચલ પ્રદેશના સિયાંગ જિલ્લામાંથી મળી આવ્યો હતો. હવે વાયુસેના તેમાં સવાર ૧૩ લોકોની વર્તમાન સ્થિતિનો અંદાજો મેળવવાના પ્રયત્નો કરી રહી છે. તેવામાં પાટીદાર અનામત આંદોલનનો નેતા હાર્દિક પટેલ એક ટ્વીટ કરીને વિવાદોના વંદોળમાં ફસાયો છે. ટ્વીટમાં તેણે ચીનને મુદ્દાબાદ ગણાવતા વડાપ્રધાન મોદીને ચીન પર સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક કરવાની સલાહ આપી છે. પાટીદાર નેતા અને કોંગ્રેસમાં જોડાયેલા હાર્દિક પટેલે ગુપ્ત થયેલા વિમાન મામલે ફિલ્મ અભિનેતા સની દેઓલની ફિલ્મ 'ગદર'ની સ્ટાઈલમાં ટ્વીટ કરતા

કહ્યું કે, ચીન મુદ્દાબાદ હતું અને ચીન મુદ્દાબાદ જ રહેશે. અમે ચીનને કહેવા માંગીએ છે કે અમારું વિમાન અને અમારા જવાનો અમને પરત કરી દે. મોદી સાહેબ તમે ચિંતા ન કરશો, અમે બધા જ તમારી સાથે છીએ. ચીન પર સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક કરી દો અને આપણા જવાનોને સ્વદેશ પરત લઈ આવો. હાર્દિક પટેના આ ટ્વીટ પર લોકોએ તેની ઝાટકણી કાઢી હતી. યૂઝર્સે તેની મજાક ઉડવતા કહ્યું કે 'ભાઈ, સમાચાર જોવાનું રાખ.' એક યૂઝરે લખ્યું કે 'અરુણાચલ પ્રદેશ ક્યારથી ચીનમાં આવવા લાગ્યું?' અન્ય એક યૂઝરે લખ્યું કે 'સમાચાર જોવાનું રાખો, વિમાનનો કાટમાળ મળી ગયો છે.' તેમજ કેટલાક યૂઝર્સે તેને સલાહ આપતા કહ્યું કે 'હકીકત જાણ્યા વગર આડેપડ ટ્વીટ કરવાનું બંધ કર.'

# કડીની બલાસર કેનાલમાં બે પ્રેમી પંખીડાઓ મોતને વહાલું કર્યું



**(પ્રતિનિધિ) કડી,** કડી શહેર ની બાજુમાંથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલ માં ગુરુવાર વહેલી સવાર ના રોજ બલાસર ગામ નજીક થી બે પ્રેમી

પંખીડાની લાશ મળી. કડી પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયી કેનાલ માંથી સ્થાનિક તરવૈયાની મદદ થી લાશ ને કેનાલ માંથી બહાર કાઢી. કડી શહેર ની બાજુમાંથી પસાર થતી ગુજરાત ની જીવાદોરી ગણાતી નર્મદા કેનાલ થોડા સમય થી પ્રેમી પંખીડા ના મૃત્યુ માટે નામચીન થયી ગયી છે. થોડા થોડા સમયે આ કેનાલ માંથી લાશ મળવાની ઘટનાઓ બનતી રહે છે. મળતી માહિતી મુજબ કડી ના મલ્હારપુરા વિસ્તાર માંથી આશે ૨૦ થી ૨૨ વર્ષના દંતાણી સમાજ ના યુવક અને યુવતી બે દિવસ અગાઉ ભાગી ગયા હતા જે આજે

ગુરુવાર ના રોજ સવારે કડી ની બલાસર ગામ પાસે આવેલી કેનાલમાંથી બંનેના એકબીજા સાથે લાથ બાંધેલી મૃત હાલત માં મળી આવ્યા હતા. સ્થાનિક તરવૈયાઓ ની મદદ થી લાશ બહાર કાઢી ઓળખવીથી કરાવતા કડી ના મલ્હારપુર વિસ્તાર ના હોવાનું માલુમ થતા કડી પોલીસે મૃતક ના વાલી વારસો ને જાણ કરી ઘટના સ્થળે બોલાવ્યા હતા. મૃતક ના વાલી વારસો દ્વારા બંને એક જ સમાજ ના હોવાથી સમાજ માં ઈજાત જવાના લીધે કડી પોલીસ ને આગળ ની કાર્યવાહી કરવાની ના પાડી દેવામાં આવી હતી.

# કચ્છ: નખત્રાણામાં વાનમાં આગ, ત્રણ બાળકોના મોત, સાત દાઝયા

**(પ્રતિનિધિ) નખત્રાણા** ચાલુ વાહને આગ લાગવાની ઘટનાઓ છાસવારે બને છે ત્યારે આવી જ એક ઘટના કચ્છના નખત્રાણામાં બની છે. જ્યાં ચાલુ વાનમાં આગ લાગી હતી. આગના કારણે આખી વાન બળીને ખાખ થઈ હતી. આગ લાગવાના કારણે કુલ ત્રણ બાળકોના મોત થયા હતા. અને સાત લોકો દાઝી ગયા હતા. જેના પગલે સારવાર માટે હોસ્પિટલ મોકલવામાં આવ્યા હતા. મળતી માહિતી પ્રમાણે કચ્છ જિલ્લાના નખત્રાણા અરલ ફાટક નજીકથી એક મારુતિ વાન પસાર થઈ રહી હતી. ત્યારે વાનમાં ફીટ કરેલા એલપીજી ગેસ બોટલમાં ભ્રાસ્ટ થયો હતો. જેથી કારમાં આગ ભભૂકી હતી અને જોત જોતામાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરીને આખી વાનને પોતાની ઝપેટલમાં લઈ લીધી હતી. આગ લાગવાથી વાનમાં સવાર ત્રણ બાળકો દાઝી જવાથી મોતને ભેટવા હતા. જ્યારે અન્ય સાત લોકો દાઝી જતાં તેમને સારવાર માટે ભુજ જીકે જનરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. કારમાં આગ લાગવાની ઘટનાની જાણ થતાં લોકો એકઠાં થયા હતા અને આગ ઓલવવાની કામગીરી લાથધરી હતી. સાથે સાથે ફાયર બ્રિગેડને પણ જાણ કરવામાં આવી હતી. પોલીસે આ અંગે આગળની કાર્યવાહી લાથધરી હતી.

# મોદી સરકારે અંતરિક્ષા યુદ્ધ સાથે જોડાયેલી નવી એજન્સીની સ્થાપનાને મંજૂરી આપી

## ઉચ્ચ ક્ષમતા ધરાવતાં આધુનિક હથિયારો અને ટેકનોલોજીનું નિર્માણ કરશે

**(એજન્સી) નવીદિલ્હી** જમીન, પાણી અને અંતરિક્ષમાં પોતાનું મજબૂત સૈન્ય સામર્થ્ય ધરાવતા ભારત હવે અંતરિક્ષ યુદ્ધની તૈયારીની દિશામાં આગળ વધી રહ્યું છે. ભવિષ્યમાં અંતરિક્ષ યુદ્ધની આશંકાને જોતાં મોદી સરકારે તેમની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. સરકાર આ દિશામાં મોટું પગલું ભરતાં અંતરિક્ષ યુદ્ધ સાથે જોડાયેલી ટેકનોલોજી અને હથિયાર પ્રણાલીના નિર્માણ માટે નવી એજન્સીની સ્થાપનાને મંજૂરી આપી દીધી છે. આ એજન્સીનું નામ

ડીફેન્સ સ્પેસ રીસર્ચ એજન્સી રાખવામાં આવ્યું છે. જે ઉચ્ચ ક્ષમતા ધરાવતાં આધુનિક હથિયારો અને ટેકનોલોજીનું નિર્માણ કરશે. સંરક્ષણ મંત્રાલયના સુત્રોએ મોદીની અધ્યક્ષતામાં સુરક્ષાને મોદી સરકારે તેમની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. સરકાર આ દિશામાં મોટું પગલું ભરતાં અંતરિક્ષ યુદ્ધ સાથે જોડાયેલી ટેકનોલોજી અને હથિયાર પ્રણાલીના નિર્માણ માટે નવી એજન્સીની સ્થાપનાને મંજૂરી આપી દીધી છે. આ એજન્સીનું નામ

ડીફેન્સ સ્પેસ રીસર્ચ એજન્સી આ નિર્ણયથી ચીનનું ટેન્શન વધી ગયું છે. મંત્રાલયના સુત્રોએ જણાવ્યું કે, થોડા સમય અગાઉ જ સરકારમાં ઉચ્ચસ્તર પર ડીફેન્સ સ્પેસ રીસર્ચ એજન્સીની રચના કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો અને ત્યાર બાદ જોઈન્ટ સેક્ટરી સ્તરના વૈજ્ઞાનિકની દેખરેખ હેઠળ એજન્સીની રૂપરેખા પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. આ એજન્સી ડીફેન્સ સ્પેસ રીસર્ચ એજન્સીને રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટમાં મદદ કરશે. એજન્સીમાં ત્રણેય સેનાઓના સભ્યો સામેલ છે. અંતરિક્ષ યુદ્ધમાં દેશની મદદ કરવા માટે આ

એજન્સીનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ વર્ષે માર્ચમાં ભારતે અંતરિક્ષમાં તેમની એન્ટી સેટેલાઈટ ટેકનોલોજીનું સફળતાપૂર્વક પરિક્ષણ કર્યું. આ પરિક્ષણમાં ભારતે અંતરિક્ષમાં મિસાઈલને તોડી પાડવાની ક્ષમતાનું પ્રદર્શન કર્યું હતું. સમાચાર એજન્સીનું કહેવું છે કે, એર માર્શલ રેકના અધિકારીની દેખરેખ હેઠળ બેંગલુરુમાં ડીફેન્સ સ્પેસ રીસર્ચ એજન્સીની સ્થાપના કરવામાં આવી રહી છે. આ એજન્સી આગામી સમયમાં દેશની ત્રણેય સેનાઓની અંતરિક્ષ સંબંધિત ક્ષમતાઓની જગ્યા લેશે. મહત્વનું છે કે, અંતરિક્ષ અને સાયબર હુમલાઓ સામે લડવા માટે મોદી સરકારે હાલના વર્ષોમાં વિશેષ તૈયારી કરી છે, અને તેના હેઠળ કેટલીક એજન્સીઓની પણ સ્થાપના કરી છે. આ સાથે જ દેશની અંદર અને બહાર બંને તરફના ખતરાનો સામનો કરવા માટે સ્પેશિઅલ ઓપરેશન્સ ડિવિઝન પણ બનાવવામાં આવી રહ્યું છે.

# રાહુલ ગાંધી કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ હતા, છે અને રહેશે : સુરજેવાલા

**(એજન્સી) નવીદિલ્હી** કોંગ્રેસના મુખ્ય પ્રવક્તા સુરજેવાલાએ ભુધવારે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ કોણ તે અંગેની અટકળો અંગે સ્પષ્ટતા કરતા જણાવ્યું કે રાહુલ ગાંધી કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ હતા, છે અને રહેશે. કોંગ્રેસ પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતાઓ આજરોજ એ કે એન્ટોની સાથે મુલાકાત કરી આગામી સમયમાં હરિયાણા, જમ્મુ અને કાશ્મીર, ઝારખંડ અને મહારાષ્ટ્રની વિધાનસભાની ચૂંટણીની રણનીતિ અંગે ચર્ચા કરી હતી. આ બેઠકમાં સુરજેવાલાએ રાહુલ ગાંધી જ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રહેશે તેવી સ્પષ્ટતા કરી હતી. રાહુલ ગાંધીએ લોકસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના

પરાબ પ્રદર્શન બદલ રૂપમેના કારોબારી બેઠકમાં રાજીનામું આપવા પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો હતો. જો કે કારોબારી સભ્યોએ સર્વાનુમતે રાહુલ ગાંધીના રાજીનામાની ઓફર ફગાવી દીધી હતી. કોંગ્રેસ લોકસભા ચૂંટણીમાં પર બેઠકો જ જીતી શકી હતી. બેઠકમાં કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અલેખ મહેતા, મલ્લિકાર્જુન ખડ્ગે, ગુલામ નબી આઝાદ, પી ચિદમ્બર, કેસી વેણુગોપાલ, જયરામ રમેશ અને આનંદ શર્મા હાજર રહ્યા હતા. સુરજેવાલાએ મીડિયા અહેવાલોને ફગાવતા જણાવ્યું હતું કે, હવે કોઈ રોજ જૂથ નથી અને ચૂંટણી સંલગ્ન સમિતિઓ પણ અસ્તિત્વમાં નથી.

# બાગી ઉમાં વિલન તરીકે ચિત્તેશની ટાઈ એન્ટ્રી, ટાઈગર શ્રોફના ભાઈની ભૂમિકામાં જોવા મળશે

**(એજન્સી) મુંબઈ** ટાઈગર શ્રોફ અને શ્રદ્ધા કપૂરની મોસ્ટ વેવટેડ ફિલ્મ બાગી ઉમાં હવે બોલીવુડ અભિનેતા ચિત્તેશ દેશમુખની એન્ટ્રી થઈ ગઈ છે. આજે જ તેના નામનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. મેક્સે જણાવ્યું છે કે ચિત્તેશ દેશમુખ ફિલ્મમાં ટાઈગર શ્રોફના ભાઈની ભૂમિકામાં હશે પરંતુ એ નથી જણાવવામાં આવ્યું કે તેમને રોલ નેગેટિવ હશે કે પોઝિટિવ. સાજીદ

નાડિયાડવાલાએ જણાવ્યું કે તે ચિત્તેશની ફિલ્મનો હિસ્સો બનવાના કારણે ઘણા રોમાંચિત છે. સાજીદે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું કે ચિત્તેશ મારી હાઉસફુલ ફિલ્મનો હિસ્સો રહ્યો છે અને હવે તે બાગી શ્રૂંખલાથી જોડાયેલા છે. હાઈસકુલ અને હે બેબી પછી તેમની સાથે આ મારી ફીલ્મમાં ટાઈગર શ્રોફની સાથે આ મારી ફીલ્મ હશે. તેણે જણાવ્યું કે અમારી વચ્ચે સંબંધો ખુબ જ સારા છે અને તેના માટે લખાઈ લખવી

# આઈએસઆઈની નાપાકયાલ : બ્રિટનમાં આતંકવાદી જૂથ બબ્બર ખાલસાને ફરી રહ્યું છે ગુપ્ત રીતે મદદ

**(એજન્સી) લંડન** ગુપ્તચર એજન્સીના રિપોર્ટ અનુસાર ખાલિસ્તાની સમર્થક આતંકવાદી સંગઠન બબ્બર ખાલસા ઈન્ટરનેશનલ બ્રિટનમાં પોતાનું નેટવર્ક મજબૂત કરવાના પ્રયાસો કરી રહ્યું છે. એક રિપોર્ટ અનુસાર બીકેઆઈએ બ્રિટનના બર્મિંગહમ, ડર્બી અને કોવેન્ટ્રી વિસ્તારોમાં પોતાના નેટવર્કનો વિસ્તાર કર્યો છે. પાકિસ્તાનની જાસુસી સંસ્થા આઈએસઆઈ તેને ફંડ પુરું પાડી રહી છે અને તે બ્રિટન સહિત ટુનિયાના અનેક દેશોમાં ખાલિસ્તાની સમર્થક તથા તેની સાથે જોડાયેલા આતંકીઓના નેટવર્કને મજબૂત કરવાના પ્રયાસ કરી રહી છે. ભારતીય એજન્સીઓને શંકા છે કે, બીકેઆઈએ બ્રિટનના અનેક ધાર્મિક સ્થળોમાં પોતાની હાજરી વધારવાના પ્રયાસો શરૂ કર્યા છે, જેથી તેઓ પંજાબને ફરી એક વખત નિશાન બનાવી શકે. ઉલ્લેખનીય છે કે, બ્રિટનમાં ભારતીયોની સંખ્યા ઘણી મોટી છે અને તેમાં પણ પંજાબી ગયેલા લોકોની સંખ્યા મોટી છે. બબ્બર ખાલસા જૂથ આઈએસઆઈની મદદથી દેશની બહાર રહેતા પંજાબી લોકોમાં પોતાનું નેટવર્ક બનાવવાના પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. તેઓ આ રીતે કેટલાક લોકોનો પ્રેરણ વોશ કરીને પોતાના સંગઠનમાં સામેલ થવા માટે પ્રેરિત કરી રહ્યા છે. ગુહ મંત્રાલય સાથે જોડાયેલા એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે, બ્રિટનમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ભારત વિરોધી ગતિવિધિઓમાં આઈએસઆઈની સંડોવણી જોવા મળી છે. ભારત વિરોધી પ્રદર્શનમાં પણ તેની ભૂમિકા જોવા મળી છે. પાકિસ્તાન ખાલિસ્તાની સમર્થકોને ભારત વિરુદ્ધ એકઠા કરવાના પ્રયાસો કરી રહ્યું છે. આઈએસઆઈની નજર ભારતના શીખ સમુદાયના નવયુવાનો પર છે. તે અલગતાવાદી સંગઠન 'શીખ ફોર જસ્ટિસ'ની મદદથી સોશિયલ મીડિયા દ્વારા ભારત વિરુદ્ધ ઝેરનો પ્રચાર કરી રહી છે. આ સાથે જ પાકિસ્તાનના કરતારપુર સાહિબમાં દર્શન માટે જતા ભારતીય લોકો પર પણ આઈએસઆઈની નજર છે. ભારતીય એજન્સીઓને આશંકા છે કે, આઈએસઆઈ આ અલગતાવાદી સંગઠનોની મદદથી પંજાબમાં ફરીથી આતંકી હુમલા કરાવવા માગે છે.

# 'વાયુ' વાવાઝોડના કારણે ઉત્તર ભારતમાં ચોસામું બેસવામાં મોડું થશે

## ધોધમાર વરસાદના કારણે અનેક નદીઓમાં પૂરની શક્યતા

સરેરાશ કરતાં ઓછો વરસાદ પડ્યો હોવાને કારણે અનેક જળાશયો અત્યારથી ખાલી થઈ ગયા છે કે પછી તેમનું જળસ્તર ઘણું જ નીચે જતું રહ્યું છે. હવે, જો આવી સ્થિતિમાં વરસાદ નહીં પડે તો ખેડૂતો માટે સિંચાઈની સમસ્યા સર્જશે. જેના પરિણામે ઉત્તર ભારતમાં દુષ્કાળની સ્થિતિ પણ સર્જઈ શકે છે. 'વાયુ' વાવાઝોડું ઉત્તર ભારતમાં વરસાદની પૂર પડી શકે છે. હવામાન ખાતાને એ ચિંતા થઈ ગઈ છે કે, આ 'વાયુ' વાવાઝોડું ક્યાંક દેશમાં જામેલા ચોમાસાના વાદળોને પણ પોતાની સાથે ખેંચીને ન લઈ જાય. જો, આમ થશે તો તેની સૌથી વધુ અસર ઉત્તર ભારતમાં થશે. જો 'વાયુ' વાવાઝોડાના કારણે ઉત્તર ભારતમાં ચોસામું બેસવામાં મોડું થશે તો તેની સૌથી વધુ અસર ખેડૂતોને પડશે, કેમ કે ચોમાસાની ઋતુ ખેંચાવાના કારણે દેશના ખેડૂતો પહેલાથી જ ચિંતિત છે. ગયા વર્ષે પણ દેશમાં

તે ૧૩ જુનના રોજ સવારે અથવા બપોર સુધીમાં ગુજરાતના સમુદ્ર કાંઠાના વિસ્તારો વેરાવળ, પોરબંદર, દ્વારકા, જામનગર, ઓપા, કંડલા, ભાવનગર અને અન્ય નાના બંદરો પર અસર કરે તેવી સંભાવના છે. વાવાઝોડાના કારણે રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં તોફાની પવનની સાથે ધોધમાર વરસાદની પણ સંભાવના વ્યક્ત કરાઈ છે. ધોધમાર વરસાદના કારણે અનેક નદીઓમાં પૂર પણ

આવી શકે છે. 'વાયુ' વાવાઝોડું અરબી સમુદ્રમાં પેદા થયું હોવાના કારણે તેની અસર મુંબઈના સમુદ્રકાંઠાના વિસ્તાર પર પણ થવાની સંભાવના છે. મુંબઈના સમુદ્રકાંઠાના વિસ્તારોમાં તોફાની પવન ઠુંકાવાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. જેના કારણે માછીમારોને દરિયો ન ખેડવા સલાહ આપવામાં આવી છે. સાથે જ લોકોને પણ સમુદ્રની નજીક ન જવાની સલાહ અપાઈ છે.

# 'ક્યાં હમ, ક્યાં તુમ' શો ના એક્ટર્સ સાથે મુલાકાત કરશે રીયલ લાઈફ ડોક્ટર્સ

સ્ટાર પ્લસ પર ટૂંક સમયમાં નવો શો કલાક હમ ક્યાં તુમ શરૂ થવા જઈ રહ્યો છે. ત્યારે આ શોને પ્રમોટ કરવા માટે સ્ટાર પ્લસે ખાસ આયોજન કર્યું છે. ડોક્ટર અને એક્ટરની લવ સ્ટોરી ધરાવતા આ ડેવલી સોપને પ્રમોટ કરવા માટે રિયલમાં પણ ડોક્ટર્સની મદદ લવાઈ છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે આ



નજીકના સૂઝ મુજબ જાણવા મળ્યું કે આ ઓન-સ્ક્રીન લવ સ્ટોરી લોકપ્રિય કપલ માધુરી દીક્ષિત અને એમના પતિ શ્રીરામ નેનેના જીવન પર આધારિત છે, જ્યાં એક તરફ અભિનેત્રી અભિનયની દુનિયામાં વ્યસ્ત છે અને ત્યાં નેને સર્જન હોય છે જેમને કામથી બહાર જવાનું હોય છે, પરંતુ આટલા સંઘર્ષો છતાં તેઓ રોમાન્સને અકબંધ

સિરીયલના સ્ટાર્સ દીપિકા કક્કડ અને કરણ શ્રોવરની સાથે સાથે ડોક્ટર્સની એક ટીમ પણ શોનું પ્રમોશન કરશે. મુંબઈમાં આ શોના પ્રમોશન માટે એક ખાસ ઈવેન્ટનું

આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ટેલીવિઝનના એક્ટર્સની સાથે મુંબઈના જાણીતા ડોક્ટર્સ ભેગા થઈને કલાક હમ ક્યાં તુમનું પ્રમોશન કરશે. આ કાર્યક્રમમાં અદા ખાન, ૨૨મી દેસાઈ, તનાઝ કુર્ચિમ, અલીશા પવાર હાજર રહેશે, તો મુંબઈના ટોચના સર્જન અમનદીપ ગુજરાલ, વિરલ દેસાઈ હાજર રહેશે. આગામી શો 'કલાક હમ ક્યાં તુમ' બે જુદી-જુદી પરિસ્થિતિમાં

રાખવાની કોશિશ કરે છે. ટેલીવિઝનના ઈતિહાસમાં પહેલી વખત બે જુદા જુદા ક્ષેત્રના ટિગ્ગરો એક જ જગ્યાએ ભેગા થઈને કોઈ શોનું પ્રમોશન કરી રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે કલાક હમ ક્યાં તુમ આ શો માધુરી દીક્ષિતની લવ સ્ટોરી પર આધારિત હોવાની પણ ચર્ચા છે. બન્નેની હાઈ પ્રોફાઇલ સંબંધિત કરિયરની સાથે માધુરી સૌથી પહેલા પોતાના સફળ કારિયરને પાછળ છોડીને, પોતાના પતિ માટે જીંદગીમાં શિફ્ટ થઈ ગઈ. હવે, ઈન્ડસ્ટ્રીમાં અભિનેત્રીના કારિયરની બીજી ઈનિંગ માટે શ્રીરામ પોતાના કારિયરને પાછળ છોડીને પોતાની પત્ની માટે ભારતમાં સમજાવ્યું? પ્રોડક્શનના એક સેટલ થઈ ગયા છે.

# નીરવ મોદીના ચોથી વખત જામીન રદ થયા

**(એજન્સી) લંડન** પંજાબ નેશનલ બેંક કૌભાંડ કેસમાં આરોપી અને ભાગેડુ નીરવ મોદીના જામીન લંડનની રોયલ કોર્ટ ઓફ જસ્ટિસે ફગાવી દીધા છે. નીરવ મોદી પુરાવાને નષ્ટ કરે તેવું જોખમ હોવાથી જજે મોદીના જામીન નાબૂદ કરી દીધા હતા. સતત ચોથી વખત નીરવ મોદીના જામીન ફગાવવામાં આવ્યા છે. કેટલાંક આજરોજ થયેલી સુનાવણીમાં નીરવ મોદીના વકીલને પણ જજ આડેલાથ લીધા હતા. જજે જણાવ્યું કે તેઓ એ વાત માની શકતા નથી કે જામીન મળતા મોદી પુરાવાને નષ્ટ નહીં કરે. સુનાવણી દરમિયાન જજે આકરી ટિપ્પણી કરતા જણાવ્યું કે ભવિષ્યમાં શું થશે, કોણ જાણે છે. નીરવ મોદી વિરુદ્ધ સંખ્યાબંધ દેશોમાં ઇન્ટરપીડીના કેસ દાખલ છે, જેથી જામીન આપવા યોગ્ય નથી તેમ જજે જણાવ્યું હતું. આ અગાઉ લંડનની જ કોર્ટે નીરવ મોદીને ૨૬ જૂન સુધી કસ્ટીમાં રાખવા આદેશ કર્યો હતો. ૪૮ વર્ષીય મોદીએ ભારતમાં ૧૩,૦૦૦ કરોડનું પીએનબી કૌભાંડ આચર્યું હતું. ૧૯ માર્ચના હોલબોર્નથી નીરવ મોદીની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ પ્રત્યર્પણ કાર્યવાહી હેઠળ તેની સ્ટેટલેન્ડ યાર્ડ પોલીસે ધરપકડ કરી હતી.

# તમિલનાડૂમાંથી ઇસ્લામિક સ્ટેટ મોડ્યુલના મુખિયા આતંકીની ધરપકડ

**(એજન્સી) ચેન્નઈ** એનઆઈએએ ભારતમાં ઈસ્લામિક સ્ટેટના મોડ્યુલની તપાસમાં ભુધવારે તમિલનાડૂના કોયમ્બતૂરમાં સાત જેટલી જગ્યાઓએ દરોડા પાડી મોડ્યુલના મુખિયાની ધરપકડ કરવામાં સફળતા મેળવી છે. માનવામાં આવી રહ્યું છે કે, ઈસ્લામિક સ્ટેટ મોડ્યુલનો મુખિયા મોહમ્મદ અજહરુદ્દીન શ્રીલંકામાં ઈસ્ટરના પર્વે કરાયેલા આતંકી હુમલાના આરોપી જહરાન હાશિમથી પ્રભાવિત હતો. એનઆઈએની તપાસમાં ખુલાસો થયો હતો કે, મોહમ્મદ અજહરુદ્દીન ફેસબુક મારફતે હાશિમના સંપર્કમાં આવ્યો હતો, તેમની વચ્ચે અવાર નવાર વાતચીત થતી રહેતી હતી. શ્રીલંકામાં ઈસ્ટર પર કરાયેલા હુમલા પછી ભારતની સુરક્ષા એજન્સીઓ આ વિશે તપાસ કરી હતી કે, કેરળમાં સક્રિય બનેલા ઈસ્લામિક સ્ટેટના મોડ્યુલને આ આતંકી હુમલામાં

ભૂમિકા ભજવી હતી કે નહીં. દક્ષિણ ભારતમાં એજન્સીએ ઈસ્લામિક સ્ટેટથી સહાનુભૂતિ રાખનાર અસંખ્ય લોકોની ધરપકડ કરી છે. જેમાંથી ઈસ્લામિક સ્ટેટના અનુયાયીઓએ શ્રીલંકાના આતંકવાદી આદિલની પોસ્ટર પણ શેર કરી હતી. આદિલ એક ફેસબુક એકાઉન્ટ હેન્ડલ કરી રહ્યો હતો જેમાં ઈસ્લામના ઈતિહાસ સાથે જોડાયેલી પોસ્ટ શેર કરતો. ઈસ્લામિક સંગઠન તેનો ઉપયોગ પોતાની આતંકી પ્રવૃત્તિઓના બચાવમાં કરતી હતી. કેરળમાં આ પ્રકારની પોસ્ટ શેર કરવાની કોઈ હદ રહી નથી. હાશિમ અને કેરળના ઈસ્લામિક સ્ટેટ સમર્થકો તેમજ પ્રચારકોના ભાષણોમાં પણ સમાનતા જોવામાં આવી હતી. જેમાં ગેર મસ્લિમ લોકોને ઈસ્લામ માટે ખતરો ગણાવવામાં આવ્યા છે. મલયાલી ઈસ્લામિક સ્ટેટ સમર્થકોની શ્રીલંકાની આતંકી સાથે સીધી લીંક વર્ષ ૨૦૧૬માં મળી આવી હતી.